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1) ÚVOD 

Projekt řeší vnitřní vodovod, vnitřní splaškovou kanalizaci a vnitřní plynovod v rekonstrukci kotelny a 

topné soustavy na MŠ Kachlíkova 17, 19, 21 v Brně – Bystrci v katastrálním území Bystrc [611778]. 

Projekt zdravotně technických instalací řeší odvod kondenzátu z kotlů, odvod od pojistných ventilů, 

napojení nového ohřívače TV a rekonstrukci sociálního zázemí kotelny. Podkladem pro vypracování 

byla projektová dokumentace-stavební část, požadavky investora a normy související. Předmětem této 

složky projektu je nový vnitřní vodovod, kanalizace a vnitřní plynovod. Projekt vnitřního vodovodu, 

vnitřní splaškové kanalizace a vnitřního plynovodu je vypracován na úrovni pro provedení stavby. 

 

2) SITUACE 

Stávající stav 

Kanalizace 

Ve stávajícím stavu je odkap z pojistných ventilů sveden volně nad podlahu, která je vyspádována 

k podlahovým vpustím. Ve stávajícím stavu není řešen kondenzát z kotlů.  

Vodovod 

Ve stávajícím stavu jsou osazeny dva ohřívače 2x 2500 l na teplou vodu. Do ohřívačů jde vodovod 

z vlastní přípojky vodovodu do kotelny. Odečet spotřeby je ve vodoměrné šachtě na parkovišti. Teplá 

voda a cirkulace je poté svedena pod strop a do instalačního kanálu, kde je voda rozvedena do 

jednotlivých školek. 

 

Navržený stav 

Kanalizace 

Nový odkap z expanzomatu bude sveden volně k nejbližší podlahové vpusti. Nový odkap ze zásobníku 

teplé vody bude sveden volně k nejbližší podlahové vpusti. Kondenzát od kotle a kogenerační jednotky 

bude sveden do neutralizačního boxu. Z neutralizačního boxu bude kondenzát sveden volně k nejbližší 
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podlahové vpusti. Bude provedena výměna podlahových vpustí. Bude provedena výměna zařizovacích 

předmětů v sociálním zázemí. 

Vodovod 

Přípojka studené vody bude ponechána stávající. Nový rozvod studené vody bude přiveden pod 

stropem k zásobníku. Před vstupem do zásobníku budou provedeny odbočky pro: změkčovač vody, 

k hydrantu a do sociálního zázemí. Teplá voda a cirkulace jsou ze zásobníku přivedeny do šachty, kde 

se potrubí napojí na teplovodní rozvody. Před napojením bude provedena odbočka teplé vody do 

sociálního zázemí kotelny. 

3) KANALIZACE 

SPLAŠKOVÁ KANALIZACE: 

Projekt splaškové kanalizace zahrnuje zcela novou splaškovou kanalizaci vycházející z dispozice 

zařízení kotelny.  

Bude provedena výměna stávajících podlahových vpustí. Tyto vpusti budou napojeny na stávající 

svodnou kanalizaci. 

Projekt taktéž řeší výměnu stávajících zařizovacích předmětů. Jedná se o záchod KOMBI se zadním 

odpadem a napojením na stávající svod v podlaze, sprchovou podlahovou vpusť a závěsné keramické 

umyvadlo včetně nové zápachové umyvadlové zápachové uzávěrky. Napojení bude provedeno na 

stávající odpady.  

Vnitřní rozvody budou realizovány z potrubí PVC HT. Odvětrání stoupacích potrubí bude ponecháno 

stávající. Trasy a dimenze potrubí jsou zakresleny ve výkresové části projektové dokumentace. 

Úchyty potrubí a jejich rozmístění bude v souladu s požadavky výrobců potrubí. 

Při montáži je nezbytně nutné dodržet zásady výrobců jednotlivých materiálů a jejich požadavky na 

osazení dilatačních hrdel, úpravy odskoků na odpadech, napojení zařizovacích předmětů u odskoků na 

odpady, uchycení potrubí, osazení pevných a kluzných uložení apod. 

Při realizaci musí být dodrženy předepsané spády potrubí. Dimenze a trasy potrubí jsou patrné 

z výkresové části projektové dokumentace. 

Zařizovací předměty v objektu:  

Umyvadlo 1x, sprcha 1x, wc kombi 1x 

Odvod od P.V. zásobníku, kotle a kogenera ční jednotky – bude řešen vtokem DN32 (nálevka) se 

zápachovou uzáv ěrkou a s p řídavným uzáv ěrem proti zápachu pro suchý stav (kuli čka) 
 

Bilance splaškových odpadních vod 

Bilance je ponechána stávající. 
 

DEŠŤOVÁ KANALIZACE:  

Nebude proveden zásah do dešťové kanalizace 
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4) VODOVOD 

VENKOVNÍ VODOVOD: 

Venkovní stávající vodovod je napojen na stávající vodovodní přípojku ukončenou stávající 

vodoměrnou šachtou na pozemku investora. 

VNITŘNÍ VODOVOD: 

Projekt řeší napojení nového zařízení kotelny, napojení rekonstruovaného sociálního zázemí a 

napojení na nové venkovní rozvody v předizolovaném potrubí. V kotelně se napojuje změkčovač vody a 

z něj expanzomat pro dopouštění vody do soustavy vytápění, zásobníkový ohřívač o objemu 800 l a 

rekonstruované sociální zázemí se záchodem, umyvadlem a sprchovým koutem. 

Rozvody vnitřního vodovodu budou provedeny z potrubí PPR a z ocelového potrubí. Jsou vedeny 

pod omítkou, pod stropem nebo při stěnách. Rozvod studené vody v kotelně bude z potrubí ocelového, 

rozvod studené vody v sociálním zázemí bude z PPR PN16, rozvod upravené změkčené vody z PPR 

PN16, rozvod TV a CIRK. bude proveden z potrubí PPR PN20. Dimenze a trasy potrubí jsou patrné 

z výkresové části projektové dokumentace. 

Potrubí vnitřního vodovodu od HUV a zdroje TV je navrženo nejvhodnější trasou k jednotlivým 

odběrným místům.  

Zdrojem TUV je dle dohody s investorem navržen zásobníkový ohřívač vody objemu 800 l. Konstrukce 

zásobníku je „nádrž v nádrži“, s nerezovým zásobníkem TV s maximálním absorbovaným výkonem 100 

kW a účinností opětného ohřevu (EN 12897: 2016) 82 kW. 

V objektu bude řešeno cirkulační potrubí s cirkulačním čerpadlem, které bude ovládáno pomocí 

termostatu a časového spínače. Dále bude osazena expanzní nádoba a pojistná armatura. 

Rozvody vodovodního potrubí se musí montovat a upravit tak, aby byla zachována předepsaná 

provozní pevnost trubek a spojů, zabezpečena poloha potrubí, přenášení hmotnosti a dynamických 

účinků na potrubí. Montáž potrubí musí být provedena podle ČSN 75 5409, ČSN 75 5455, H-132 98 

(CTI), ČSN 75 5411, ČSN 75 5401, ČSN 75 5402, zákona 183/2006 Sb. a montážních předpisů 

výrobce potrubí. Vzdálenost podpor a uchycení potrubí je dána ČSN 75 5409 a montážními předpisy 

výrobce. Na stoupacích potrubích a na ležatých rozvodech budou umístěny kompenzátory, případně 

kompenzační smyčky příslušných dimenzí. Umístění kompenzací bude provedeno podle montážních 

předpisů výrobce potrubí.  

Po prohlídce vnitřního vodovodu, po montáži příslušenství, zařizovacích předmětů, přístrojů a 

zařízení se provede tlaková zkouška vnit řního vodovodu a dezinfekce potrubí podle ČSN 75 5409.  

Během realizace je třeba dodržovat veškerá nařízení a pokyny výše uvedených norem a současně 

respektovat směrnice týkající se bezpečnosti práce. Potrubí bude v celé své délce izolováno pěnovým 

polyetylenem. Tabulka izolací viz níže: 
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Bilance potřeby vody a TUV 

Bilance potřeby vod vychází z potřeb jednotlivých školek, kde nedochází k zásahu. Spotřeba je stávající 
 

POŽÁRNÍ VODOVOD 

Požární hydrant D19-30 bude napojen samostatným rozvodem požární vody přes odbočku 

na navržený rozvod SV za hlavním uzávěrem vodovodu. Tento rozvod bude oddělen od vnitřního 

vodovodu zpětnou klapkou DN25. 

Potrubí požárního vodovodu bude provedeno z ocelového pozinkovaného potrubí DN25. 

Na kohoutu hadicového systému nebo přítokovém ventilu musí být zajištěn hydrodynamický 

přetlak min. 0,2 MPa a současně průtok vody z uzavíratelné proudnice v množství alespoň Q = 0,3 l.s-1 

Hydrantový systém musí být dle ČSN 730873 umístěn na přístupném místě, vybaven ručně ovládaným 

přítokovým ventilem, tvarově stálou izolovanou hadicí délky 30 m se spojkami a s hadicovým uložením, 

uzavírací proudnicí o průměru výstřikové hubice 9 mm. Toto vše bude umístěno ve skříni na zdivu. Osa 

skříně bude osazena ve výšce 1,1-1,3 m nad podlahou. Tloušťka izolace shodná s rozvody studené 

vody (viz výše) 

5) VNITŘNÍ PLYNOVOD 

Výchozí stav: 

Stávající NTL plynová přípojka ukončená HUP ŠP80 plynoměrné místnosti v budově. 

Nové rozvody: 

Nové rozvody NTL plynovodu budou napojeny dle výkresové dokumentace za plynoměrem 

v plynoměrné místnosti. Rozvody v objektu budou z ocelového potrubí. Sběrné potrubí plynovodu bude 

DN80. Napojení na kogenerační jednotku a na kotel bude z potrubí DN25. 

V místě průchodu nosnými stěnami bude potrubí uloženo v chráničce dle TPG 704 01. Potrubí NTL 

plynovodu je navrženo z černých ocelových trubek ČSN 425710 spojovaných svařováním, opatřených 

základovým a dvojitým emailovým nátěrem (v místě průchodu chráničkami bude potrubí opatřeno 

nátěrem předem) – barva žlutá. 

Vzdálenosti potrubí od ostatních inž. sítí budou dle TPG 704 01. 

Odkou ření: 
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Kotel je kondenzační v provedení „B“. Odvod spalin je proveden potrubím Ø 150 mm do stávajícího 

sopouchu a vsazeným potrubím Ø 150 mm do stávajícího komínu. 

Kogenerační jednotka je kondenzační v provedení „B“. Odvod spalin je proveden potrubím Ø 54 

mm do tlumiče hluku a z tlumiče hluku je napojeno potrubím Ø 80 mm do stávajícího sopouchu a 

vsazeným potrubím Ø 80 mm do stávajícího komínu. 

Plynové spot řebiče: 

Plynový kondenzační stacionární kotel  1ks   49,8 - 166 kW  5-16,6 m3/hod 

Plynová kogenerační jednotka   1ks   58,1 kW  9,8 m3/hod 

 

Hodinová spot řeba zemního plynu 

     celkem max.   26,4 m3/hod 

      min.   9,8 m3/hod 

Roční spot řeba zemního plynu 

Topení – topná sezona 236 dní     49 950 m3/rok 

 

Přezkoušení a uvedení do provozu: 

plynovod:  Po ukončení montáže oprávněnou firmou musí být provedena zkouška 

těsnosti dle TPG 704 01. 

spot řebiče:  Seřízení a uvedení do provozu bude provedeno oprávněnou osobou. 

výchozí revize:  Dodavatelská firma musí vystavit revizní zprávu dle vyhl. 85/1978 Sb. se 

změnami 352/2000 Sb. 

tlaková zkouška:  Bude provedena dle TPG 704 01. Potom bude proveden 2 x nátěr 

plynovodu, osazení plynoměru, zazdění prostupů. 
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6) Požadavky na ostatní profese 

Stavba 

 Dozdění prostupu do komína po instalaci jímání kondenzátu z vložky komína kogenerační jednotky 

 Dozdění prostupů a rýh ve zdivu po instalaci vodovodu 

 Dozdění prostupů po instalaci plynovodu 

Elektro 

 silový přívod pro jednotlivá zařízení 

Měření a regulace 

 Připojení vodoměrů, připojení a řízení změkčovače vody a čidel 

UT 

 připojení ohřívače vody na rozvod UT 

7) ZÁVĚR 

Všechny platné předpisy a normy jsou pro stavbu závazné. Při provádění stavebních prací musí 

být dodržovány předpisy bezpečnosti práce a ochrany zdraví při práci. Práce smí provádět pouze 

odborná firma s odpovídající způsobilostí.  

Při provádění stavebních prací i během provozu stavby je nutno dodržovat všechny závazné 

články platných ČSN a předpisů BOZ. 

 

Jedná se zejména o tyto předpisy: 

 Vyhláška č.48/1982 v aktuální změní, Českého úřadu bezpečnosti práce, kterou se stanoví 

základní požadavky k zajištění bezpečnosti práce a technických zařízení 

 Nařízení vlády č. 361/2007 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci 

 Vyhláška 268/2009 Sb. v aktuálním znění, o technických požadavcích na stavby 

 ČSN 269030 - Skladování – zásady bezpečné manipulace aj.  

 Zákon č. 262/2006 Sb. v aktuální změní, Zákoník práce 

 Zákon č. 309/2006 Sb. v aktuální změní, Zákon o zajištění dalších podmínek BOZP 

 Zákon č. 258/2000 Sb. v aktuální změní, o ochraně veřejného zdraví 

 Nařízení vlády č. 101/2005 Sb. v aktuální změní, o podrobnějších požadavcích na pracoviště a 

pracovní prostředí 

 Nařízení vlády č. 591/2006 Sb. v aktuální změní, o bližších minimálních požadavcích na BOZP při 
práci na stavbách 

 Nařízení vlády č. 362/2005 Sb. v aktuální změní, o bližších požadavcích na BOZ při práci na 

pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky 

 Zásady požární ochrany 

 Hygienické předpisy 




